

Шестое заседание Совета по вопросам интеллектуальной собственности при Интеграционном комитете ЕврАзЭС

В Интеграционном комитете ЕврАзЭС (г. Москва) 13–14 декабря 2011 г. состоялось шестое заседание Совета по вопросам интеллектуальной собственности. В совещании приняли участие представители Республики Беларусь, Республики Казахстан, Кыргызской Республики, Российской Федерации, Республики Таджикистан и Секретариата Интеграционного комитета ЕврАзЭС. Российскую делегацию возглавил член Совета по вопросам интеллектуальной собственности при Интеграционном комитете ЕврАзЭС, руководитель Роспатента **Б.П. Симонов**.

В рамках заседания стороны обсудили вопросы, касающиеся разработки проекта Соглашения об охране и защите прав интеллектуальной собственности в государствах – членах ЕврАзЭС и проекта Соглашения о едином стандарте оборота объектов интеллектуальной собственности, созданных за счет государственных средств, на территории государств – членов ЕврАзЭС.

Ответственный секретарь Совета по вопросам интеллектуальной собственности **А.А. Шарифов** проинформировал участников заседания о ходе разработки до-

кументов в целях реализации Соглашения о единых принципах регулирования в сфере охраны и защиты прав интеллектуальной собственности.

Участники заседания приняли решение провести очередное заседание Совета по вопросам интеллектуальной собственности в июне 2012 г. в Бишкеке (Кыргызская Республика). ■

Открыт Евразийский сервер публикаций

Евразийское патентное ведомство открывает на веб-портале ЕАПО новый раздел – «Евразийские патентные документы», в котором представлена инфор-

мация о публикуемых ЕАПВ официальных изданиях и справочно-поисковый аппарат к ним. Новым в данном разделе является Евразийский сервер публикаций.

Данная информационная система предоставляет новые патентно-информационные услуги в режиме онлайн.

Евразийский сервер публикаций представляет собой аппаратно-программный комплекс, предназначенный для хранения и оперативного доступа к опубликованным евразийским патентным документам (патентам и заявкам) и сведениям о них. Он является своего рода «единой точкой входа» ко всей опубликованной за разные годы информации по евразийским заявкам и патентам.

Евразийский сервер публикаций обеспечивает доступ к данным первичной публикации (в том числе к полным описаниям изобретений к евразийским заявкам и патентам), к информации, публикуемой в извещениях по заявкам и патентам в официальных бюллетенях, а также к сведениям о правовом статусе патентов.

Публикация сведений о новых патентных документах на Евразийском сервере публикаций про-

изводится незамедлительно по мере выхода официальных изданий ЕАПВ.

Евразийский сервер публикаций является информационно-справочным изданием ЕАПВ. Представленная на нем информация содержит текущие и ретроспективные данные. По патентам имеется полная ретроспектива в формате PDF. По заявкам ретроспектива представлена для документов, опубликованных с 1999 г. Для более ранних документов имеются только описания, восстановленные по материалам дела заявки.

Поиск документов на Евразийском сервере публикаций осуществляется очень просто – разработанная для этих целей информационно-поисковая система позволяет проводить поиски по номеру заявки, номеру патента, индексам МПК, датам (диапазонам дат) публикации,

номерам бюллетеней, по официальным извещениям, публикуемым в бюллетенях, другим полям библиографии. Нахождение патентного документа свидетельствует о факте его публикации. По каждому найденному патентному документу предоставляется возможность просмотра полного описания, а также опубликованных о нем в официальных бюллетенях сведений. Для патентов предусмотрена также возможность просмотра информации об их правовом статусе. Кроме просмотра документов имеется возможность их выгрузки в форматах PDF и HTML/XML.

В 2012 г. ЕАПВ наряду с этим сервисом будет продолжать выпуск своих официальных изданий (информационных продуктов) на CD/DVD-ROM. ■